

HRVATSKI KUGLAČKI SAVEZ  
BOWLING SEKCIJA  
IZBORNIK

**Predmet:** Izvještaj sa MBC 2016 Bologna, Italija

MBC u Bologni je peti nastup bowling reprezentacije na ovome natjecanju, ali ovaj puta pod novim imenom Mediterranean Bowling Championship.

Za ovogodišnji nastup u Bologni odrađeno je izlučno natjecanje od 16 igara kvalifikacija koje su igrane na 4 različita mazanja, te je odrađeno 5 treninga Reprezentacije u BK 300 u Ljubljani, gdje su uvjeti za treniranje bili slični onima koji su se očekivali u Bologni. Sve troškove priprema; kvalifikacije i pripremne treninge igrači su podmirili sami.

Bowling reprezentacija nastupila je u sastavu: Petra Donevski, Ivana Krajačić, Zoran Banjac i Željko Barunčić, a službene osobe bili su Karlo Kolar (Izbornik i glavni trener) i Damir Šojat (Team Manager i pomoćni trener).

U pojedinačnom nastupu u ženskoj konkurenciji Petra je napravila svoj najbolji ovogodišnji rezultat 1064 čunja, a Ivana je bila 18 čunjeva slabija od nje. U muškoj konkurenciji Zoran je završio 11. što je treći najbolji muški plasman pojedinačno, a Željko je završio 22.

Parovi se igraju u tri konkurencije: ženski, muški i mješoviti. Ženski par odigrao je solidno te su Ivana i Petra završile na 9. mjestu (Ivanin nastup je bio sasvim u skladu sa njezinim trenutnim mogućnostima, ali je Petra; najslabija karika reprezentacije, odigrala neuvjerljivo te su žene završile 2 ili 3 mjesta lošije nego što je bilo očekivano). Unatoč tome ženski par je ostvario drugi najbolji rezultat koji su žene u parovima ostvarile na MBC-u. U muškoj konkurenciji Zoran i Željko završili su na 11. mjestu. U mix parovima naš par Ivana i Zoran odigrali su svoje najbolje nastupe na ovom prvenstvu i to Zoran 203.67, a Ivana 184.17 te su kombinirano osvojili 9. mjesto u mix parovima što je ujedno i najbolji rezultat koji je miješani par ostvario na ovom natjecanju dosad.

Ekipno Reprezentacija je završila na 9. mjestu.

Nakon 24 odigrane igre Ivana je završila 13. što je drugi najbolji ženski plasman na All eventsu (prošle godine bila je 7. što je ujedno bio i najbolji rezultat), a Zoran je završio natjecanje na 11. mjestu što je treći najbolji plasman koji je ostvario neki naš bowlingaš (nakon što je Miše bio dva puta 8.).

Unatoč teškim pripremama koje su obavljene na trošak samih igrača pretežno u Sloveniji, naši su reprezentativci na zahtjevnim uvjetima u Bologni postigli:

- 9. mjesto u mješovitom paru (najbolji rezultat koji je mješoviti par postigao do sada u svim predhodnim nastupima).
- 9. mjesto u ženskom paru (drugi najbolji rezultat koji smo ikada postigli na ovom natjecanju).
- 13. mjesto na ženskom All eventsu je drugi najbolji rezultat koji je neka žena ostvarila u ovoj disciplini.

- 9. mjesto u ekipnom natjecanju je treći najbolji rezultat ikad postignut u ovoj disciplini.
- 11. mjesto na muškom All eventsu je treći najbolji muški rezultat ostvaren u ovoj disciplini.
- 11. mjesto u pojedinačnom natjecanju za muškarce je treći najbolji rezultat ikad postignut u ovoj disciplini.

Za kraj, kako bi pojasnio koliko je ovogodišnje natjecanje bilo teško evo nekoliko usporedbi. Miše je prošle godine sa 4729 srušenih čunjeva bio 8. na All eventsu i ušao u borbu za medalje, a Zoran je ove godine srušio 9 čunjeva više i plasirao se tek na 11. mjesto. Muški par koji je prošle godine bio 4. ove bi godine tim istim rezultatom jedva bio 6. Ekipni rezultat od prošle godine (8. mjesto), ove godine bi bio dostatan za 9. (koje je ova reprezentacija i ostvarila). Iako mazanje nije bilo značajno teže ove godine, konkurencija je bila puno teža jer su ove godine Francuzi, Izraelci i Talijani doveli puno snažnije i bolje reprezentacije. Zbog toga smo u disciplinama u kojima smo ove godine postizali isti ili bolji rezultat (pinfall) po plasmanu bili lošiji od plasmana od prošle godine. S time na umu, neki rezultati poput gore navedenog 9. mjesta u mix paru su vrijedniji jer bi u nekim drugim godinama isti značili bolji plasman.

Dogodine MBC će se održati u Ankari i bude li moguće pripreme održati u centru sa koliko toliko korektnim uvjetima za sportski bowling i primjerenijim cijenama koje igrači moraju podmirivati iz vlastitog džepa, za očekivati je da će reprezentacija napredovati.

Karlo Kolar  
Izbornik

U Zagrebu, 18.04.2016.